

原产地直发,在家就能吃遍五湖四海

半岛全球原产地直发计划又一波,芒果干、桂圆干,哪款是你的最爱?

□半岛记者 李伟

苹果、猕猴桃、四色蜜柚,地瓜干、小米、大闸蟹,半岛全球原产地直发计划已经执行了一月有余,期间给大家带来了各色美食,吃过的读者朋友无不交口称赞。这一次,记者又为大家带来了两款“干货”,分别是芒果干、桂圆干,喜欢哪一款?欢迎扫描二维码加记者的微信,可以直接下单哦。

产品一:芒果干

产地:云南
特点:纯手工制作,味道酸甜清香

100%天然芒果干,口感酸甜、清香,果皮甜而不腻,肉质鲜美、富弹性咬劲让你入口难忘,回味无穷。不仅是美食佳品,更有很好的养生保健的功效。

据了解,芒果干有益胃、止呕、止晕的功效,对于眩晕症、梅尼埃综合征、恶心呕吐等均有疗效。果肉或以芒

果煎水进食对孕吐也有很好的疗效。能降低胆固醇,常食芒果有利于防治心血管疾病,能保护视力、润泽皮肤,对老人和经常用眼过度的人、女士都有保健作用。芒果干有祛痰止咳的功效,对咳嗽、痰多、气喘等症有辅助食疗作用。芒果干的果汁能增加胃肠蠕动,使粪便在结肠内停留时间变短,因此对防治结肠癌很有裨益,另一方面也说明芒果具有减肥瘦身的功效,是爱美女士的不二选择。

此次推出的纯手工制作的芒果干,绝对零添加,每10斤鲜芒果才能制作出一斤芒果干,非常珍贵。8月份是云南芒果的丰收季节,9月正是吃芒果干的最好时候,两斤就可免费直邮到家,两斤芒果干零售价90元。算下来相当于一斤鲜芒果4.5元,价格也很公道。

产品二:桂圆干

产地:广东省茂名市高州市

特点:桂圆干性平、味甘,具有益气补血、安神定志、养血安胎的功效

桂圆干又名益智、龙眼肉,是桂圆(龙眼)成熟果实制干的食物。桂圆干性平、味甘,含有硫胺素、核黄素、尼克酸、抗坏血酸等化学成分,具有益气补血、安神定志、养血安胎的功效,适用于失眠健忘、脾虚腹泻、精神不振等症。

高州地处粤西山区,位于北回归线以南,热带和亚热带的过渡带,属南亚热带季风气候,气候温和,光照充足,热量丰富,雨量充沛,无霜期长,山地土壤土层深厚,有机质含量丰富。土壤pH值在5.0~6.0之间,呈微酸性,是栽培桂圆地理条件最适宜的地区。1994年,高州被评为“全国水果第一县(市)”。1995年,高州被命名为“中国荔枝、龙眼、香蕉之乡”,产自这里的桂圆干自然也是不同凡响。

一级大果桂圆干开启团购模式,最低三斤发货,零售价81元/三斤。

扫描微信二维码,详询工作人员,一起抢购吧。



▲桂圆干包装图。

◀工作人员二维码。

□半岛记者 陶琳 通讯员 杨鞠

国庆假期将近,出游计划也提上了很多市民的日程。为了更好地方便旅客购票,交运西海岸汽车东站不仅新增3台自助售票机,同时车站还开通夜间售票窗口,将售票时间延长至20:00。近日,记者获悉,

国庆倒计时,这些线路车票很紧俏

假期期间莱芜、寿光、东营、滨州等地客票紧俏,出行市民请提前购票。

工作人员介绍,“车站夜间售票窗口

将持续到9月30日,旅客可在夜间售票窗口办理购票、退票、改乘、咨询等手续,购票及办理退票或改乘手续时请携带好

本人的有效身份证件。另外通过网络购票的旅客可以直接通过网络办理退票,取票仍需白天工作时间到车站自助售票机取票。”国庆节期间莱芜、寿光、东营、滨州、枣庄、泰安、临沂等线路客票紧俏,有以上线路出行计划的旅客需提前规划自己的出行线路。



2018(第十五届)全国百强县市汽车巡展 THE FIFTEENTH NATIONAL TOP ONE HUNDRED COUNTIES AUTO SHOW

西海岸新区站

车展热线 400-819-0708

厂家车展 买车更省钱

10月1-3日

青岛新城吾悦广场

加赠三重礼 签到有礼 订车送礼 抽奖大礼

